

Jegyzőkönyv

Időpont: 2013. július 19. 19 óra

Az értekezlet helye: művelődési ház klubterme

Az értekezletet összehívta: Szekeres Jánosné elnök a vezetőség javaslatára

Értekezlet típusa: közgyűlés

Vezető: Pesti Györgyné

Jegyzőkönyv vezető: Trombitás Szilárd

Hitelesítők: Szamosvölgyi Diana, Czibolya Csaba

Részvevők a tagság a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. Egységes szerkezetbe foglalt alapszabály elfogadása
2. Erdélyi vendégszereplés
3. Az egyesület jelenleg futó pályázata

Pesti Györgyné levezető elnök köszöntötte a tagságot, és megállapította, hogy a taggyűlés határozatképes, mivel a tagság több mint fele jelen van. A jkv vezetésre felkérte Trombitás Szilárdot, melyet a tagság egyhangúlag elfogadott. Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta Szamosvölgyi Dianát és Czibolya Csabát, melyet a tagság egyhangúlag elfogadott. Ezek után felkérte Szekeres Jánosnét, hogy ismertesse az első napirendi pontot.

Szekeres Jánosné ismertette a tagsággal a közhasznúság feltételeit, és az alapszabály egységes szerkezetbe foglalásának szükségességét, majd ismertette az egyesület egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát, melyet a tagság az előterjesztett formában egyhangúlag elfogadott és meghozta erről a **4/2013(07.19)sz.** közgyűlési határozatát.

Szekeres Jánosné ismertette a tagsággal, hogy idén a színjátszósok mutatkoznak be augusztus 18-án Bálványosváraán, a műsor jelenleg összeállítás alatt van. Egyéni hozzájárulás 6000 Ft/ fő. Trombitás Szilárd és Kiss Zsolt aggályukat fejezték ki, hogy hogyan lehet megcsinálni egy műsort, mivel nem lesz ott minden színjátszós.


Szekeres János, az erdélyi út szervezője elmondta, hogy ezzel kapcsolatban semmi nehézség nincs, hiszen 1 órás műsort kell adni, és azt össze lehet állítani a résztvevőkkel.

Utolsó napirendi pontként Szekeres Jánosné tájékoztatta a tagságot arról, hogy a sikeres tető pályázat mellett még beadásra került egy belső felújításra, egy pedig technikai eszközökre. A Dél-Mátra HBB tagjai mindkettőt támogatták, azok jelenleg országos elbírálás alatt vannak


Száz Ferenc megkérdezte, hogy mik vannak benne az egyes pályázatokban.

Erre a kérdésre a pályázati teendőket ellátó Szekeres János válaszolt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Pesti Györgyné levezető elnök megköszönte a tagság véleményét, és a rendkívüli közgyűlést berekesztette.



jkv. vezető



jkv. hitelesítő



jkv. hitelesítő